



PARLAMENTUL ROMÂNIEI
GRUPUL PARLAMENTAR AL PARTIDULUI NAȚIONAL LIBERAL
SENAT

Adresată de către doamna Senator: **Monica Cristina ANISIE**

Circumscripția electorală nr.42 București

Grupul Parlamentar PNL

Ședința Plenului Senatului României din

Titlul declarației politice: „**Pe urmele lui Brătianu! – 147 de ani de liberalism**”

Stimați colegi,

Partidul Național Liberal, înființat în data de 24 mai 1875, este cea mai veche formațiune politică din țară, unul dintre principalele partide ale României.

Dacă vă întrebați de ce vă spun aceste lucruri vreau să știți, dacă nu cunoașteți deja, faptul că România de astăzi este strâns legată de istoria partidului din care fac parte. PNL este cel ce permanent a fost alături de România și de români, chiar și în cele mai grele vremuri, precum cele din perioada 1947-1989 atunci când tinerii liberali reacționau din exil. Din acest motiv, noi toți, indiferent de ce formațiune politică aparținem, ar trebui să le mulțumim lui Ion C. Brătianu, Mihail Kogălniceanu, Ion Ghica, Alexandru Golescu, C.A. Rosetti, D.A. Sturdza, Dimitrie Brătianu, Manolache Epureanu, Anastase Stolojan, Nicolae Golescu, Dimitrie Ghica, și tuturor celorlalți liberali români care au dat naștere unei formațiuni politice care avea să construiască România modernă.

Cu ocazia acestei zile atât de importante, noi, PNL Sector 2, nu am putut rămâne indiferenți și am decis să pășim „pe urmele lui Brătianu”. La această acțiune au fost prezenți reprezentanți Clubul Elevilor Liberali, Clubul Studenților Liberali, Tineretul Național Liberal, Organizația Femeilor Liberale și Organizația Seniorilor Liberali, iar scopul acțiunii a fost de păstrare vie a amintirii și doctrinei liberale.

Am vizitat Muzeul Național "Brătianu" – Vila "Florica" – și acest moment ne-a provocat să le răspundem tinerilor noștri liberali la multe dintre curiozitățile lor, ceea ce a generat o adevărată dezbateră în spirit liberal. Pentru că de numele și istoria Partidului Național Liberal este



PARLAMENTUL ROMÂNIEI
GRUPUL PARLAMENTAR AL PARTIDULUI NAȚIONAL LIBERAL
SENAT

strâns legată instaurarea monarhiei constituționale, nu am putut să nu vizităm și orașul domnesc Curtea de Argeș. Principalele obiective pe care le-am vizitat în acest oraș au fost Stația CF Curtea de Argeș (Gara Regală), Biserica Domnească și Mănăstirea „Curtea de Argeș”.

Experiența aceasta și cele mai importante evenimente din istoria modernă a României despre care am vorbit, precum obținerea independenței de stat (1877), ridicarea României la rang de Regat (1881), Războiul de întregire a neamului și crearea României Mari (1918), adoptarea Constituției din 1923 și relansarea economică după criza din 1929–1933 au făcut tinerii noștri să înțeleagă că liberalismul a devenit fundamentul ideologic pe care s-a construit Românie modernă.

La finalul activității, vă pot spune că am avut un sentiment de siguranță că noi, liberalii de astăzi și de mâine, putem continua ceea ce Ion C. Brătianu și elitele intelectuale din jurul dumnealui au început: vom oferi României și românilor ceea ce au nevoie, iar toate acestea sub deviza „Prin noi înșine”!

Vă mulțumesc!

Data

23 05. 2022

ANISIE Monica Cristina

CONFORM CU ORIGINALUL